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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997(')

18 DECEMBRE 1996

MOTIONS

COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

Motions déposées le 18 décembre 1996 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion des interpellations de :

- M. Joas Wauters à la ministre de l'Emploi et du Tra-
vail, chargée de la Politique d'Egalité des Chances entre hom-
mes et femmes sur «les ouvertures de magasins les diman-
ches» (n" 883)

- M. Karel Van Hoorebeke à la ministre de l'Emploi et
du Travail, chargée de la Politique d' Egalité des Chances entre
hommes et femmes et le ministre de l'Agriculture et des Peti-
tes et Moyennes Entreprises sur «les emplettes du dimanche»
(n" 926)

- M. Filip Anthuenis à la ministre de l'Emploi et du Tra-
vail, chargée de la Politique d'Egalité des Chances entre hom-
mes et femmes sur «les emplettes du dimanche» (n" 933)

1.Motion de recommandation (15.40 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Joas Wauters,
Karel Van Hoorebeke et Filip Anthuenis,

et la réponse de la ministre de l'Emploi et du Travail, char-
gée de la Politique d'Egalité des Chances entre hommes et
femmes,

demande au gouvernement belge de faire appliquer
strictement les dispositions légales concernant les ouvertures
de magasins les dimanches dans le secteur de la distribution
et concernant le repos dominical des travailleurs.

(*) Troisième session de la 49èmo législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (')

18 DECEMBER 1996

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN

Moties ingediend in openbare commissievergadering (**)

op 18 december 1996 tot besluit van de interpellaties van :
- de heer Joos Wauters tot de minister van Tewerkstelling

en Arbeid, belast met het Beleid van Gelijke Kansen voor
mannen en vrouwen over «de winkelopeningen op zondag»
(nr 883)

- de heer Karel Van Hoorebeke tot de minister van
Tewerkstelling en Arbeid, belast met het Beleid van Gelijke
Kansen voor mannen en vrouwen en de minister van Land-
bouwen de Kleine en Middelgrote Ondernemingen over «het
zondagswinkelen» (nr 926)

- de heer Filip Anthuenis tot de minister van
Tewerkstelling en Arbeid, belast met het Beleid van Gelijke
Kansen voor mannen en vrouwen over «het winkelen op zon-
dag» (nr 933)

1.Motie van aanbeveling (15.40 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Joos Wauters, Karel
Van Hoorebeke en Filip Anthuenis,

en het antwoord van de minister van Tewerkstelling en
Arbeid, belast met het Beleid van Gelijke Kansen voor man-
nen en vrouwen,

verzoekt de Belgische regering de wettelijke bepalingen
inzake zondagopeningen voor distributiesectoren en inzake
de zondagsrust voor werknemers strikt te laten toepassen.

J. WAUTERS
T. DETIENNE

(*) Derde zitting van de 49"0 zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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2. Motion pure et simple (15.50 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Joas Wauters,
Karel Van Hoorebeke et Filip Anthuenis

et la réponse de la ministre de l'Emploi et du Travail, char-
gée de la Politique d'Egalité des Chances entre hommes et
femmes,

passe à l'ordre du jour.
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2. Eenvoudige motie (15.50 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Joos Wauters, Karel
Van Hoorebeke en Filip Anthuenis

en het antwoord van de minister van Tewerkstelling en
Arbeid, belast met het Beleid van Gelijke Kansen voor man-
nen en vrouwen,

gaat over tot de orde van de dag.

H. BONTE
L. GOUTRY


